

Вот настал самый ответственный день. Очень тяжелый и очень важный. Я вышла в вестибюль в строгом костюме, где увидела своих коллег, так же строго одетых. - «Ну что, настроение боевое?», поинтересовалась я. - «Конечно! Особенно когда у нас есть такая ядерная бомба, как ты!», сказал Илья. - «Дану тебя!», причитающе сказала я. - «Не, ну а что?», улыбаясь и удивленно сказал Костя. Несмотря на то, что мы вроде как хорошо законтачились с фирмой, да и лично с Геннадием общались, все должно было пойти в нашу сторону. Но не тут то было. Максим, наш конкурент, видимо свое дело очень хорошо знал, т.к. он сделал Геннадия неприклонным. Их предложение было лучше нашего. И вплоть до самого конца рабочего вечера сделать почти ничего не удавалось. А Максим, наш конкурент, уже в открытую ходил и язвил. От этого у ребят, как я видела, появилась не шуточная злоба. И было видно, что они все поочередно хотели настучать ему по голове. В один из таких моментов Денис уже было встрал, но я его осадила и сказала, чтоб успокоился. - «Мы сейчас все разрулим, Денис! Успокойся», успокаивающе сказала я, слыша за своей спиной провоцирующие слова Максима. Я встретила взглядом с Геннадием и качнула головой ему в сторону. Геннадий увидел это и отошел от всех людей в сторону. Я направилась к нему. Мы пошли шагая к коридору и оказались рядом с туалетом. Подходя к товарищам я провела двумя пальцами по краешкам своих губ. - «Ну что, Катя? Как успехи?», вопрошающе смотрел на меня Костя. - «Ммм?», продолжил Илья. Я показала ребятам на бокал шампанского и они передали мне его. Я повернулась в сторону Геннадия и медленно демонстративно начала пить. На его лице читалось удовольствие. И он улыбнулся мне. В конце вечера подписывались контракты. И когда очередь дошла до нашей дуэли, была произнесена наша фирма. Максим был вне себя от ярости и довольно на грубо на повышенных тонах начал разговаривать с Геннадием. После того как была поставлена подпись под нашим договором, мы все расслабились. А вот обстановка начала накаляться, когда этот Максим начал наезжать на всех. Он был обижен, но он на нас орал главным образом. Когда же он обозвал меня сукой, Денис сказал мне, чтоб я наверно лучше ушла, погуляла и проветрилась, а они с ним разберутся. На улице было уже семь часов вечера, но я не спешила идти в салон, а решила нормально прогуляться в последний день. «Салон всегда успеется», пронеслось у меня в голове. Погуляв до одиннадцати часов я вызвала такси и поехала в салон. В салоне меня с распростертыми объятиями встретила Марина. - «Наша умница идет!», сказала Марина и обняла меня поцеловав. - «Ага», улыбнувшись сказала она. - «Значит в ночь сегодня будешь работать? По полной?», - «Ну а как же еще?», сказала я - «Ну мало ли! Ты можешь 3-4 групповухи вынести и спокойно домой отправиться! Я то тебя знаю!», смеясь сказала Марина. - «Ага! Прямо сейчас! Групповуху еще найти надо!», сказала я ей в ответ. Прошло где то пол часа, как в салон зашли какие то люди. Было слышно, что они были немного пьяными. По крайней мере один из них. И мне даже показался этот голос знакомым. - «Не, ну эта ваша сучка конечно стервозная... но, сучка что надо! Глаз не оторвать», - «Да, что есть то есть. Глаз не оторвать», говорили голоса уходя в комнату ожидания. Тут открылась дверь и Марина махнула рукой в свою сторону. Я вышла в открытую дверь и тут я столкнулась лицом к лицу с Денисом. Его лицо

надо было видеть - невероятное удивление, секундное то ли презрение, то ли не знаю что, а потом нервное прикусывание губы и еле слышное сглатывание слюны, глядя на меня в халатике из подкоторого было видны мои трусики и грудь в бюстгалтере. Повернув голову вправо я увидела, как Максим заходит в комнату ожидания. - "Вот про нее я говорила", сказала Марина, "это Эвелина"; - "Эвелина?";, дрожащим, еле сдерживающим смех голосом сказал Денис. - "Да"; - "Отлично! Другие пусть подождут!"; - "А зачем другим ждать?"; Она и с тремя может!"; - "Тут глаза Дениса еще больше округлились! Такого выражения я еще не видела у него! Я с досадой посмотрела на Марину "Что ж ты делаешь! Так меня в краску вогнать. И не сказать, что работаем вместе с этим молодым человеком! - "Так, Эвелин, сходи покажись мальчикам"; - "Так а зачем? Я сам сейчас позову!";, сказал улыбаясь Денис Я умоляюще на него посмотрела. Это было ужасно! Мало того, что меня тут застали коллеги, так еще и будет непонятно зачем этот Максим, который меня сегодня обматерил и сучкой обозвал!".. Через секунду со мной в комнате был Денис. - "Ты чего тут делаешь?";, начал было Денис. - "Я... я... это не то что ты подумал!"; - "Да нет нет, что ты! Что я мог подумать!";, смеясь сказал Денис, "Эвелина, блин! Сама придумала?";, положив руку мне на талию спросил он. - "Нет, Марина!"; - "Ммм, ну хотя может тебе и подходит. А вот ценник у тебя кусачий. Но глядя на тебя... блин! Я вижу за что ты берешь!"; - "Денис, может не будем?";, волнуясь спросила я - "А чем я хуже других?"; - "Да ничем! Просто, блин... мы коллеги!"; - "Да... абсурдней ситуации и не придумаешь, Кать... - "Не зови Максима! Я видела он с вами... - "Да за него не переживай, я поэтому и пошел сам к ребятам, чтоб он там посидел помариновался, он кретин, плюс напился, но черт возьми, думаю, что он бы и двадцатку выложил за такое!"; В этот момент открылась дверь и зашло двое мужчин. - "Что это у нас там за Эвелина";, сказал мужчина и замер. Передомной стояли Костя и Илья, а сзади Денис. Денис взял меня за плечи и произнес - а это у нас Эвелина! И сегодня у нас будет отдых. Ошарашенные Костя и Илья стояли разинув рты и жадно смотрели на мое полуголое тело. - "Может не будем?";, жалобно спросила я. - "Слушай, мы бы с радостью, но... мы как бы деньги немаленькие отдали!";, сказал Костя. - "Да, это все конечно нас немного останавливает, но мы то хотели отдохнуть";, подытожил Илья, "так что может начнем?"; Самое удивительное было то, что ребята были женаты, а я замужем, т.е. все были в статусе. Помолчав с минуту я дала им полотенца и стала ждать. Приняв душ и вернувшись в комнату началось сие действие. Все трое проявляли ко мне большой интерес, но наверно самый большой интерес был у Ильи. Ребята поставили меня на колени. Все пошло по стандарту. В начале все начали пихать мне свои члены рот. Надо отметить, что у всех троих были на вид очень приятные члены сантиметров по восемнадцать. И минет получился на столько интенсивным, что Костя даже кончил мне в рот, не успев как говорится мне присунуть. Сглотив его довольно приятную сперму, он полез под меня. Денис остался у моего рта, а Илья начал разрабатывать попку. Момент когда Илья наконец то засунул своего богатыря мне в попку, я не забуду никогда. Это ощущение было сродни тому, когда меня имел мой лучший друг Максим (рассказ "Десять часов позора!"). У меня аж все потемнело в глазах, т.к. Илья решил совершенно не использовать смазку, кроме естественной. Через мгновение я почувствовала как меня снова заполнили со всех сторон, а перед глазами

предстала картина как три осы облепили один цветок. Думаю со стороны это было похоже на такую картину. В то время пока Денис долбил меня в рот, Илья неистово начал иметь меня в задницу. Именно так можно было это охарактеризовать, не в попку, а именно в задницу, потому как он это делал. Вытащив член Дениса, я я застонала и прослезилась. - "Илья, мне больно!", начала было я - "Слышь, Илья, совесть имей!", сказал ему Денис. - "Уоу уоу! А что такое? Тебе прям больно?", поинтересовался он. - "Прям больно! Смазку то возьми хотя бы!", прикрикнула на него я. - "У тебя просто так хорошо прошел мой член! Я подумал..." - "Не думай умник, а бери смазку!", сказали мы уже вдвоем с Денисом. Через пару минут, после того как Илья смазал мне попку, они поменялись с Денисом местами и надо сказать, что Денис имел меня в попку гораздо более умело и приятно, чем Илья. Минут пять спустя Денис застонал и я почувствовала приятные сокращения в своей попке, а после и теплоту его спермы в прямой кишке. Изливался он секунд десять, что не мало. Еще мгновение спустя я почувствовала удар теплой струи в рот. По вкусу, кстати, сперма не уступала Костиной, так что её я тоже с удовольствием проглотила. Костя же все еще трудился подомной. Минут через пять он выполз из под меня и поменял мою девочку на мой ротик. Илья же вернулся к раздракованию моей попки, а Денис прыгнул под меня и занял мою девочку. Да, Илья все таки очень хотел меня в попку. Это было видно по тому как он меня дерет, да и ощущения даже со смазкой были все равно как то болезненны. Как вдруг я почувствовала невероятное распирание попки и чуть усилившуюся боль. В этот момент Денис воскрикнул: "Ты что, пидор что ли!?!", сказал он выглядывая сбоку из под меня. В этот момент я, Костя и Денис посмотрели на Илью. Как оказалось, он взял член Дениса, вынул его из моей девочки и загнал в мою попку. - "Ну так а когда ты такое попробуешь, Ден? Плюс у тебя же презика нет, еще кончишь не дай бог в Катю!", выпалил он. После того как он это сказал ошарашенное и удивленное лицо Дениса расплылось в улыбке и он захохотал. А после и мы все засмеялись. И смеялись в полный голос. Вот это конечно абсурдная ситуация. Мне долго смеяться не удалось, т.к. надо было ублажать ртом Костю. Но давалось это тя жело, т.к. все время хотелось засмеяться. А Денис с Ильей, смеясь, теперь уже имели меня в попку. Закончили они одновременно. Довольно необычное чувство с двумя сокращающимися членами внутри попки. Костя вышел из моего рта, а тоже направился к попке. А Денис с Ильей наоборот к моему рту. Вылизав их члены они пошли на заключительный третий заход. Все заняли свои места. Илья занял девочку, Костя ротик, а Денис попку. В итоге все закончилось сексом в мой ротик, куда они все благополучно слили. По окончанию можно было видеть, что они все в невероятном восторге. Пока я стояла они в шесть рук меня лапали и главным образом грудь. - "Вот мы тебя и спасли от Максима! Не стал он тебя наказывать из-за ушедшего контракта!", сказал Илья - "Да уж, блин! Спасибо большое!", укоряюще сказала я. - "Не, Катя, я не думал, что ты такая тигрица в постели!", добавил Костя. - "Да, мы сегодня друг другу можно сказать помогли! Выручили друг друга!", улыбаясь сказал Денис, "Ты Катя вытащила уходящий от нас безнадежно, контракт. А мы тебя спасли от нашего прямого конкурента!" - "Да, что то в этом есть! Ладно, ребята, у вас время!" - "Да да, мы уже уходим!", смеясь сказал Костя. Когда они выходили они наткнулись на Марину. - "Ну что, как вам?", поинтересовалась она. - "Ну Ка... Эвелина просто космос! Такого секса я не припомню!", улыбаясь сказал Денис. - "Ну вот видите, а я говорила!", улыбнувшись в ответ сказала Марина. Мы

попрощались. А в голове у меня вертелось то, что завтра летя в самолете наверняка они будут меня расспрашивать про это. Ну да ладно, это еще только будет. Обслужив еще четырех клиентов я попросилась спать, куда меня спокойно отпустила Марина. Уезжать из салона я не стала, а заснула прямо там. Проснулась я в 11 часов. Четыре с половиной часа было до вылета. Умывшись и приняв душ, я начала собираться, как вдруг ко мне зашла Марина. - «Кать, прими клиента!» - «Марин, у меня уже совсем скоро самолет. Я могу опоздать.» - «Ну посмотри кто пришел!» Я выглянула за дверь а там стоял Самир с цветами и улыбкой. «Ну ладно, с ним на последом можно покувыркаться», подумала я. Но посмотрев в открытую щелочку двери, где у нас была комната ожидания я увидела, что там было много человек. Где то 3-4 клиента. - «Самир, на два часа меня возьмешь?» - «Эмм...», заволновавшись заговорил Самир, «Два часа все таки дороговато для меня» - «Ладно, проходи», сказала я ему. И пока он пошел в комнату я успела кое что сказать Марине. - «Слушай, это мой последний клиент. Я надеюсь, что могу с ним два часа провести. Не хочу никого другого уже», сказала я - «Так а он же сказал, вроде, что не сможет два оплатить», удивленно сказала Марина. - «Да какая разница, я же, думаю, заслужила право некоторое распоряжаться собой», подытожила я. Подумаав немного Марина согласилась и сказала, что конечно я имею полное право, перед отъездом так поступить. С Самиром я провела прекрасные два часа. Оба раза, как и обычно, от спустил мне в рот, хотя во второй раз он еле еле сдерживался, чтоб не кончить в презерватив, когда имел меня. За пол часа до конца я решила сделать ему небольшой подарок. Я развернулась к нему своей попкой, повернув свою голову через плечо и незамысловато качнув головой пригласила его к заключительному половому акту. - «Снова хочешь в девочку, ненасытная моя?» - «Ццц, а ты как думаешь?» - «Да я бы наверно тебя в ротик подолбил», ответил Самир. - «Дурак, тебе тут предлагают такое, а ты отказываешься!» - «Ну я не хочу пока вагинальный секс», смущаясь сказал Самир. Тогда мне пришлось встать рачком и открыть свои булочки. - «Стоп! Ты предлагаешь мне то, что я думаю?» - «Ну конечно! А что же еще?» - «Эрекции Самира не пришлось долго ждать. Его член моментально встал и снова стал каменным. Забегая вперед, анальным сексом он ни разу не занимался и это был его первый опыт. Надо сказать, что это было очень заметно. «Вот уж отдала свою попку на растерзание напоследок», пронеслось у меня в голове. После сегодняшней ночи я, конечно, уже не испытывала дискомфорта в попке, но точно бы его испытала, если бы он был первый за день, так он неистово меня долбил в попку. Но я довольно спокойно это все вытерпела. А вот Самир застонал так, как будто он испытал первый оргазм в своей жизни. Спермы было не так много и это было для меня уже очень хорошо. Полежав до конца обнимаясь, он мне рассказывал в красках какие прекрасные чувства он испытал со мной. - «Эвелина, ты просто огонь! Тебя просто невозможно забыть...», начал было он. - «Катя. Меня зовут Катя», сказала я - «Очень приятно! Это имя твое. Оно очень тебе идет! Екатерина Великая», смущаясь и улыбаясь сказал он. Вот и подошел второй час к концу и мы попрощались с Самиром. Я помылась, собрала свои вещи и подошла к Марине. - «Ну что, я все закончила», подытожив сказала я. - «Да, подруга, хорошо ты у нас потрудились! Ты не забывай. Я конечно понимаю, что ты за девушка и наверно не будешь этим больше заниматься, но... вот тебе мой

телефончик. Звони если будет желание найти работу. С этим очень легко помогу где бы ни была» - «Оууу, ну ты конечно права на счет того что я не буду этим заниматься, но спасибо», сказала я и положила себе её визитку в кошелек. Марина обняла меня, поцеловала и схватила за попу. - «Давай дорогая, хорошо тебе долететь и без приключений!», улыбаясь сказала она. - «Да, спасибо, дорогая!», ответила я так же улыбаясь. Приехав в отель я быстро собрала свои вещи и созвонила с ребятами. - «Ну что, мы выходим?», спросила я у Дениса. - «Да давай, через пять минут в холле. Я такси до аэропорта уже заказал» Пока ехали в аэропорт у меня было такое неловкое чувство перед ребятами, что я хотела провалиться сквозь землю, но продолжалось оно не долго, т.к. мы быстро доехали до аэропорта. В самолете я села рядом с Денисом. Костя и Илья расположились сзади. И вот во время полета Денис все таки нарушил молчание и начал спрашивать меня как я очутилась в салоне. Придумывать ничего не хотелось, так что я ему рассказала все как есть. После, Денис, на мое удивление не смотрел на меня осуждающе. - «Слушай, Катя», начал было он, «каждый волен делать, на самом деле, все что хочет. Это был твой выбор и никто не может тебя осуждать. Главное, что ты сделала то что хотела и наверняка выводы всякие тоже. Ты же не собираешься этим дальше заниматься?», с интересом и улыбаясь сказал он. - «Нет конечно. Я же тебе говорю, это скорее был спортивный интерес и любопытство, чем целенаправленное занятие...», говорила я. - «Так вот, я про это и говорю. Главное, что дальше не будешь этим заниматься!», закончил Денис. - «Так а с вами как теперь быть?», - «Да, понимаю тебя. На самом деле тебе может быть и более неудобно, чем нам, хоть мы и все женаты. Но ты за это не беспокойся», сказал он повернув голову назад, «и за них тоже», показав на Илью с Костей, «Костя по-любому никому и никогда ничего не расскажет, а раздолбай Илья... не беспокойся за него, я с ним поговорю!» - «Спасибо тебе огромное, Денис. На самом деле я даже не знаю что больше сказать», сказала Денису я. - «да не парься. Через месяц это все подзабудется, но...» - «Что но?», поинтересовалась я - «Катя не бей меня, но у тебя в попке вчера просто было невероятно!», смущенно улыбаясь сказал он - «Иди ты в баню!», улыбаясь в ответ сказала ему я. - «Да собственно как и в других дырочках», подключившись к нашей беседе сказали Илья и Костя. Долетели мы отлично. Почти все время в самолете разговаривали. Я лучше узнала и ребят и надо сказать они очень даже нормальными оказались. Так что никакого дискомфорта впоследствии в общении с ними я не испытывала. По приезду домой, меня встретил муж. Надо сказать он был не зол. Он приготовил вкусный обед и мы с ним отлично поговорили. Видимо он кое что переосмыслил и стал меньше давить на меня в том плане, чтоб завести ребенка. Я же более менее остепенилась и мне самой хотелось побольше оставаться с мужем. Не знаю почему, но думается мне, что такие подработки в салоне очень сильно повлияли на мою совесть. Спортивный интерес был целиком и полностью удовлетворен. Подводя итог могу сказать, что опыт я конечно приобрела колоссальный. Такого нигде, конечно, не получишь. Повидала, наверно, все виды мужчин и еще много чего. Кстати, надо отметить, что подавляющее количество мужчин в таких заведениях очень адекватные, а не адекватных не так уж и много. Да и что уж скрывать, многие ребята женатые. НО! Я очень рада, что не попробовала себя в этом ремесле в студенческие годы. С отличием его закончила и научилась зарабатывать благодаря своей специальности, а не этим. Конечно деньги за эти две недели я подняла какие

то невероятные. Чтоб такие деньги поднять мне нужно работать около года. Это конечно, был огромный плюс. Но все таки не рекомендую идти туда девчонкам. Если чисто за интересом на пару неделек, как я - может быть, но чтоб целенаправленно работать? Организм, поверьте мне, очень сильно устает и если бы я проработала месяц, думаю, что не чувствовала бы приятные ощущения в мышцах как от спорта. Так что, девчонки, лучше учитесь и осваивайте нормальные профессии. А эту даже и не трогайте лучше. Спокойнее будет.